
VERBALE DEL O7 OTTOBRE 2016

L'anno 2016, 1l giorno 07 del mese di Ottobre si è riunito presso la sua sede sita in via

Consiglio della II Circoscrizione giusta convocazione, del Presidente Tomaselli in seduta

prot. 1693508 del 29 Settemtrre 2016 per trattare gli argomenti di cui agli allegati O.d.G.

Presiede 1a seduta ilPresidente Inzerillo.

E'assistito dal Segretario I'Esp" Amm.vo Sig.ra. Anna Maria Geraci.

Redige il verbaie il Colt. Amm.vo Sig.ra Anna Maria Ventirniglia.

II Presidente Inzerillo chiama I'appello alle ore 09,45 e risultano presenti i seguenti consiglieri:

Cardella, Colletti, Di Fazio, La Valle, Marchese,Sala, Savoca. Risultano assenti i Consiglieri Cangelosi,

Duminuco, Giocaliero, Greco, Guaresi, Scarlata, Terzo e il Presidente Tornaselli.

Verificata la presenza del numero legale il Presidente dichiara aperta la seduta.

Subito dopo 1'appello alÀe ore 09:48 entra il Consigliere Duminuco.

Il Consigliere La Valle sottolinea I'assenza dei vigili per regolarizzare 1l trafflco dove si stanno eflettuando i
lavori per il collettore fognario. Chiede se entro giorno 29 con I'inaugurazione del Ponte Anmiraglio sito

L|NESCC si saranno risolti questi problerni di traffrco. Intende organizzare una protesta affinché si possa

risolvere questa protrlematica, se così non fosse chiederà le dimissioni del Sindaco e dell'Assessore preposto.

ll Consigliere Duminuco concorda con quanto detio dal Cor:sigliere La Valle, sopraffutto per la furnazione dei

lavoratori che dovrebbero lavorare di notte. Inoltre chiede notizie su una nota effettuata a luglio sollecitata a

settembre in rnerito al ritiro di materiale di risulta in via Salemi incrocio via Cirrincione che ad oggi non è

stato rirnosso.

AIIe cre 10:00 entra il Consigliere Cangelosi.

Il Presidente lnzerillo rispondendo a Duminuco lo esorta ad avere pazienza per le discariche con sfabbricidi e

amianto in quanto i'iter è lungo. Lui stesso sta cercando di fare eliminare le discariche di via Brasca e Conte

Federico da cinque anni. Conclude il suo intervento dicendo che la mattina i genitori portano i f,rgli a scuola

percorrendo le vie tappezzate di rifiuti. Non è amrnissibile, chiederà al Presidente di invitare i1 ternpi

brevissimi i vertici Rap in aula in quanto l'interlocuzione cliretta è importante. Sottolinea che nella Rap ci

sono servizi che funzionano ma altri come lo spazzamento che non funzionano affatto.

Anche il Consigliere Sala si associa a quanto detto dal Presidente Inzerillo sulle discariche abusive in quanto

lui stesso ira sLrpporlato questa richiesta insieme ad altri cittadini.

AIle ore 1S:1S entra il Consigliere Scarlata.

11 Consigliere Sala informa il Consiglio che è pervenuta una en-rail da parte di Maniscalco che confenna che a

breve si effeftuerà il diserbo in via Conte Federico e il Presidente [nzerillo esprime soddisfazione in quanto la

sinergia tra i consiglieri porta a buoni risr.rltati.
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Il Presidente chiude la discussione generale e pro;oone la nomina degli scrutatori

ed il Consiglio approva al1'unanimità.

La Valle,

Si passa al Ii cunio iscrifto all'OdG e si dà leftura del verbale del 31

all'unanimità per alzata di mano alle ore 10:15. Risultano assenti alla

Greco, Guaresi, Terzo e il Presidente Tomaselli.

Il Consigliere Marchese chiede il prelievo della rrozione n. f291722 del24/A8/2016 e il Consiglio approva il
prelievo.

Si dà lettura della mozione n. 1297722 del24l08l2AL6 a finaa del Consigliere Marchese e avente per oggefto:

Collocazione labella toponomastica al civico n. 28 di via XXVII Maggio (tra scala A e scala H) adiacente alla

farmacià e il Consigliere Marchese la descrive sottolineando che nel suddetto sito non esiste nessuna

segnaletica cire permefta di individuare la via recando disagi ai cittadini a cui spesso la posta non viene

recapitata. Pefianio chiede al Consiglio di votare favorevolrnente ta mozione,

Si passa aila votazione della mozioae che viene approvata all'unanimità per alzata di mano alle ore 10:20.

Risultano assenti alla vofazione i Consiglieri Giocaliero, Greco, Guaresi, Terzo e il Fresidente

Tomaselli.

Alle ore trO:25 it Fresidente Inzerillo sospende la seduÉa anticipando che í lavori riprenderanno alie 11.30.

Alle ore 1É:'t5 il Presidente Tomaselli dispone I'appello rna essendo il solo presente chiude la seduta di

Consiglio.

Il Segretario

(l'Esp. Amm.vo Sig.ra Anna Maria Geraci)/;f....tl:l+' '/:i'- -'i| '

"!. '.'{

Il Presidente

iovanni Inzerillo )


